



నిడ్డపేట జిల్లా దుబ్బాక నియోజకవర్గంలోని మిరుదొడ్డిలో జరిగిన రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి హరిశ్చంద్రాపు. చిత్రంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి



దుబ్బాకలో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో ప్రజాసేవార్థి ఉద్దేశించి మాట్లాడుతున్న మంత్రి హరిశ్చంద్రాపు, వక్త్రు అభ్యర్థి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి

కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే మీటర్లకు ఒప్పుకొన్నట్టే

బీజేపీ, కాంగ్రెస్ బంధారం బట్టబయలు

మోటర్లకు మీటర్లపై 2 పార్టీలది ఒకేమాట బీజేపీ, కాంగ్రెస్ రాష్ట్రాల్లో మోటర్లకు మీటర్లు పెట్టేందుకు కర్ణాటక అసెంబ్లీ తీర్మానం దేశంలో రైతు పక్షపాతి సీఎం కేసీఆర్ ఒక్కరే నిజాలు బయటపెట్టిన కేంద్రమంత్రి నిర్మల వ్యవసాయంపై స్వామినాథన్ సిఫారసులు బుట్టదాఖలు చేసిన ఆ రెండూ ఢిల్లీ పార్టీలు నిడ్డపేటలో మీడియాతో మంత్రి హరిశ్చంద్రాపు

నిడ్డపేట, నవంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి): కేంద్రంలోని బీజేపీ శాసించింది.. రాష్ట్రాల్లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ అనులుచేసింది. వ్యవసాయ మోటర్లకు మీటర్లపై పెట్టే విషయంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ కుమ్మక్కయ్యాయన్న సంగతి కేంద్ర మంత్రి నిర్మల సీతారామన్ మాటలతో బట్టబయలైందని రాష్ట్ర అధికారం లో హరిశ్చంద్రాపు పేర్కొన్నారు. బాబులకాడ మోటర్లకు మీటర్లపై పెట్టే నెలకలు తెచ్చుకో నేందుకు అనుమతిస్తామన్న కేంద్రం పరకు లను కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్రాల కూడా అమలు చేశాయని ఈ విషయాన్ని స్వయంగా కేంద్ర మంత్రి వెల్లడించారని తెలిపారు. నిడ్డపేట జిల్లా కేంద్రంలోని శివసాగర మండలంలో బుద్దవారం హరిశ్చంద్రాపు మీడియాతో మాట్లా

కాంగ్రెస్, బీజేపీ కుట్రలను లౌకికవాదులు తిప్పికొట్టాలి

- రాష్ట్రంలో ఆ రెండు పార్టీల మధ్య లోపాయికారీ ఒప్పందాలు
- జనా తుల-ఉల్తేమా సమావేశంలో హరిశ్చంద్రాపు హైదరాబాద్, నవంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): ముస్లిం సమాజం బీఆర్ఎస్ లో లేదని విష ప్రచారానికి కాంగ్రెస్ తెరతీసివేసింది. ఇటు వంటి కుట్రలను లౌకికవాదులు తిప్పికొట్టాలి అని ఆంధ్ర, వైద్యార్థి గృహ మంత్రి హరిశ్చంద్రాపు పిలుపునిచ్చారు. బీఆర్ఎస్ నుంచి ముస్లిం సమాజాన్ని దూరం చేయడానికి బీజే

మా గోస.. మీకొద్దు!

బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలకు మద్దతిచ్చినా నిందా మోసపోయాం

• మాలాగా మోసపోయాం... మన రైతులకు కర్ణాటక రైతుల సమావేశం

• ఇందిరాపార్కు వద్ద కర్ణాటక రైతు సంఘం ఆందోళన

హైదరాబాద్ సిటీబ్యూరో, నవంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): కర్ణాటకలో గడిగడికి కరెంలు నమస్తే వస్తున్నదని ఆ రాష్ట్ర రైతులు చెప్పారు. తమ సమస్యలు తీర్చుకోవాలని కాంగ్రెస్ ఓటేసి గెలిపిస్తే నిందా మోసపోయామని అంటున్నారు. నెల కింది వరకు 8 గంటల కరెంట్ ఇచ్చి, తెలంగాణలో ఎన్నికలు ఉన్నాయని అక్కడ 5 గంటల కరెంట్ ఇచ్చిస్తున్నారని చెప్పారు. రైతు వ్యతిరేక పార్టీలకే ఓటు వేయద్దు.. రైతు పక్షాన ఉండే పార్టీలకే ఓటు వేయాలంటూ హైదరాబాద్ లోని ఇందిరా పార్కు వద్ద కర్ణాటక రైతు సంఘం ఆధ్వ

కర్ణాటక రైతుల ధర్మాల్లో కాంగ్రెస్ లో గుబులు పుట్టింది

హైదరాబాద్ వేదికగా కర్ణాటక రైతులు చేపట్టిన ధర్మాల్లోని నేతల్లో గుబులు పుట్టింది. దీనిని అడ్డుకునేందుకు గేటర్ కాంగ్రెస్ నేతలు ప్రయత్నించడమే ఇందుకు నిదర్శనం. ఇందిరా పార్కుకు చేరుకున్న రైతు సంఘం నేతలను 'మీకు ఇక్కడే ఉండి ఇక్కడే ధర్మాల్ చేయాల్సిన అవసరం ఏమిటి?' అని ప్రశ్నిస్తూ సమావేశాన్ని అడ్డుకోవాలని చూశారు. అయితే కర్ణాటక రైతుల సమావేశంలో కాంగ్రెస్ నేతలకు తల తిరిగింది. 'రైతు వ్యతిరేక విధానాలను ఆపాలంటే కాంగ్రెస్ పార్టీని కాంగ్రెస్ సమావేశాలు పెడతాం. ఢిల్లీలోనూ సభలు నిర్వహించాలి. ఎన్నికలు జరిగే అన్ని రాష్ట్రాల్లో పర్యటన చేస్తాం' అని అనంతో కాంగ్రెస్ నేతలు తోక ముడిచారు. కర్ణాటక రైతులతో కాంగ్రెస్ నేతలు వాగ్వివాదానికి దిగిన మీడియాలో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి.



మిరుదొడ్డిలో రోడ్ షో సందర్భంగా అభిమానంతో మంత్రి హరిశ్చంద్రాపును అత్యున్న చేరుకొని అభ్యర్థి ఉద్దేశించి మాట్లాడుతున్న మంత్రి హరిశ్చంద్రాపు

‘బీఆర్ఎస్ మాన్యుఫ్యాక్చర్ పాటు రాష్ట్ర పాలనను సైతం కాంగ్రెస్ పార్టీ కొట్టింది. రాష్ట్ర పాలన ఇప్పుడు తెలంగాణలో దుమ్మురేపుతున్నది. సీఎం కేసీఆర్ మీద ప్రతిష్టాత్మక కల్పకర్త కిందిన ఒక వెల్లె రాసిన పాటతో కాంగ్రెస్, బీజేపీ గుండెలు రుట్టేస్తున్నాయి..’ - మంత్రి హరిశ్చంద్రాపు

మధ్యవేట్లందుకు ప్రయత్నించారని హరిశ్చంద్రాపు విమర్శించారు. మీటర్లు పెట్టమన్నట్టు దుబ్బాకలో ఆ రెండు పార్టీలకూ బిజినెస్ సాధనం అవుతున్నారని అన్నారు. ‘చేతులు జోడించిన రైతులకు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నా.. కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేస్తే బాబులకాడ మీటర్లు పెట్టేందుకు అంగీకరించినట్లే’ అని చెప్పారు.

మధ్య వేట్ల నీజేపీ నేతలు

మోటర్లకు మీటర్లు పెట్టే విషయంలో తెలంగాణ బీజేపీ నేతలు ఇంతకాలం ప్రజలను

జీఆర్ఎస్ కు జమా తుల-ఉల్తేమా మద్దతు

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులకు మద్దతు ఇచ్చేందుకు జమా తుల-ఉల్తేమా తెలంగాణ విభాగం ప్రకటించింది. ముస్లిం సమాజం ఉద్దేశాలను కేసీఆర్ ప్రభుత్వం వికల్పంగా పరిచేసేందుకు కొన్ని యాక్షన్లు. సర్వసంఘక సమావేశానికి అనుమతి ఇవ్వాలని ప్రకటించారు. గత ఐదు ఎన్నికల్లోనూ మరో రాష్ట్రంలోనూ లౌకికవాదులతో కూడిన పాలన సాగడం లేదని తెలిపారు. ముస్లిం సమాజం బీఆర్ఎస్ ను ఆలివర్సింగ్ చేస్తున్నారని ఆరోపించారు.

నూకలు తినమన్న బీజేపీకి నూకల్లెకుండా చేయాల్సి

ఈ ఎన్నికల్లో బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కు గట్టి బుద్ధి చెప్పాలి.. దుబ్బాక రోడ్ షోలో హరిశ్చంద్రాపు

నిడ్డపేట, నవంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి): తెలంగాణ రైతులను నూకలు బుక్కవని చెప్పిన బీజేపీకి రాష్ట్రంలో నూకలు లేకుండా చేయాలని అధికారి, వైద్యార్థి గృహ మంత్రి హరిశ్చంద్రాపు పిలుపునిచ్చారు. బీజేపీ నేతలు మోటర్లకు మీటర్ల అందుకోవడానికి కాంగ్రెస్ నేతలు 8 గంటల కరెంట్లు అంటున్నారని, ఆ కరెంట్లు పార్టీలను నమ్మితే మోసపోతామని హెచ్చరించారు. బుద్దవారం ఆయన దుబ్బాక నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డికి కలిసి మిరుదొడ్డి, భూపల్లి-అక్బర్ పేట, నార్సింగ్ మండల కేంద్రాల్లో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా హరిశ్చంద్రాపు మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్ర పాలనలో ఎక్కడ కొట్టుకోవాలి ఆమోనన్న భయం కాంగ్రెస్, బీజేపీకి ఉంటుంది. రాష్ట్రాన్ని ఎక్కడికక్కడే మోసం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. బీజేపీ గెలిస్తే భోవ కాడ, బాబు కాడ మోటర్ల వస్తున్నారని చెప్పారు. ఇప్పుడు కేంద్ర

జీఆర్ఎస్ కు జమా తుల-ఉల్తేమా మద్దతు

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులకు మద్దతు ఇచ్చేందుకు జమా తుల-ఉల్తేమా తెలంగాణ విభాగం ప్రకటించింది. ముస్లిం సమాజం ఉద్దేశాలను కేసీఆర్ ప్రభుత్వం వికల్పంగా పరిచేసేందుకు కొన్ని యాక్షన్లు. సర్వసంఘక సమావేశానికి అనుమతి ఇవ్వాలని ప్రకటించారు. గత ఐదు ఎన్నికల్లోనూ మరో రాష్ట్రంలోనూ లౌకికవాదులతో కూడిన పాలన సాగడం లేదని తెలిపారు. ముస్లిం సమాజం బీఆర్ఎస్ ను ఆలివర్సింగ్ చేస్తున్నారని ఆరోపించారు.

110 స్థానాల్లో బీఆర్ఎస్ కు సంపూర్ణ మద్దతు

- ముఖ్యమంత్రిగా కేసీఆర్ హక్కుల్లోకి వచ్చాలి
- లభ్యమైతే వసూలే బీఆర్ఎస్ ను మూడోసారి గెలిపించాలి
- కాంగ్రెస్ హయాంలో ఎప్పుడూ మత ఘర్షణలే
- 'మీటి విప్లవ' లో సంఘం లభిస్తే, ఎంపీ లనక



హైదరాబాద్ సిటీబ్యూరో, నవంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్ర శాసనసభ ఎన్నికల్లో తమ పార్టీ 9 స్థానాల్లో పోటీ చేస్తున్నారని, మిగిలిన 110 స్థానాల్లో బీఆర్ఎస్ కు సంపూర్ణ మద్దతు తెలియజేస్తున్నారని ఎంపీలు అందించారు. అసెంబ్లీలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి 110 స్థానాలు ఉన్నాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీకి 8 స్థానాలు ఉన్నాయి. బీజేపీకి 3 స్థానాలు ఉన్నాయి. మిగిలిన 110 స్థానాల్లో బీఆర్ఎస్ కు సంపూర్ణ మద్దతు తెలియజేస్తున్నారని ఎంపీలు అందించారు. అసెంబ్లీలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి 110 స్థానాలు ఉన్నాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీకి 8 స్థానాలు ఉన్నాయి. బీజేపీకి 3 స్థానాలు ఉన్నాయి. మిగిలిన 110 స్థానాల్లో బీఆర్ఎస్ కు సంపూర్ణ మద్దతు తెలియజేస్తున్నారని ఎంపీలు అందించారు.

అశ్వత్థామరెడ్డి అస్తుసన్యాసం

- బీజేపీకి రాజీనామా చేసిన నేత
- వనపర్తి అభ్యర్థిగా ప్రకటించిన బిషాం ఇష్టం పోవడంతో మనస్తానం
- కిషన్ రెడ్డికి రాజీనామా లేఖ

వనపర్తి, నవంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): అసలు క్యాడర్ లేదు.. పార్టీలో ఉన్నా కూడా పట్టించుకోలేదు.. ఇంక ఎందుకు పార్టీలో ఉండటం అని అస్తుసన్యాసం చేశాడని బీజేపీ నేత, పార్టీకి గుడ్ బై చెప్పానని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డికి రాజీనామా లేఖ రాశారు. అర్జీ రియూనియన్ లో

కేసీఆర్ చేతిలోనే తెలంగాణ సురక్షితం

- కాంగ్రెస్ నాయకులకు వాస్తవ పరిస్థితులపై అవగాహన లేదు
- టీడీ పాలనలో హరిశ్చంద్రాపు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చాకనే, కేసీఆర్ సీఎం అయ్యాకనే రైతు విలువ, గౌరవం పెరిగిందనీ, భూమి విలువ పెరిగిందనీ మంత్రి హరిశ్చంద్రాపు అన్నారు. తల్లి చేతిలో బిడ్డ ఏ విధంగా సురక్షితమో, కేసీఆర్ చేతిలో తెలంగాణ ఉంటేనే సురక్షితంగా ఉంటుందని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ వస్తే మతాల ఉంటాయన్నారు. బుద్దవారం ఒక స్టూడెంట్ కాన్ఫరెన్స్ హోటల్ మాట్లాడుతూ తాను నిబద్ధత గల బీఆర్ఎస్ నాయకుడినని, పదవులు కోరుకోనని, క్యారెక్టర్ ను కోరుకుంటానని స్పష్టం చేశారు. పార్టీ ఏది అదేకొద్దీ అది చేస్తానని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ కు రాష్ట్ర పదకాలపై కనీసం అవగాహన లేదని అన్నారు. ఆరోగ్య శ్రీ ద్వారా ఇప్పటికే మోతాదు అవలేకపోయినవారికి, కేసీఆర్ మోతాదు అందించాలని కోరారు. ఆరోగ్య శ్రీలో చేరుకున్నవారిని చెప్పడం వారికి గ్రౌండ్ రియాలిటీ తెలియదని అన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు ఊహించుకోలేని మార్పులు తెచ్చారు. కాంగ్రెస్ వస్తే మతాల ఉంటాయన్నారు. బుద్దవారం ఒక స్టూడెంట్ కాన్ఫరెన్స్ హోటల్ మాట్లాడుతూ తాను నిబద్ధత గల బీఆర్ఎస్ నాయకుడినని, పదవులు కోరుకోనని, క్యారెక్టర్ ను కోరుకుంటానని స్పష్టం చేశారు. పార్టీ ఏది అదేకొద్దీ అది చేస్తానని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ కు రాష్ట్ర పదకాలపై కనీసం అవగాహన లేదని అన్నారు. ఆరోగ్య శ్రీ ద్వారా ఇప్పటికే మోతాదు అవలేకపోయినవారికి, కేసీఆర్ మోతాదు అందించాలని కోరారు. ఆరోగ్య శ్రీలో చేరుకున్నవారిని చెప్పడం వారికి గ్రౌండ్ రియాలిటీ తెలియదని అన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు ఊహించుకోలేని మార్పులు తెచ్చారు. కాంగ్రెస్ వస్తే మతాల ఉంటాయన్నారు.

తెలంగాణపై బీజేపీ కక్ష

కేంద్ర ప్రభుత్వ విధానాల వల్ల ఉద్యోగులకు జీతాలు ఇప్పుడే అరిగినట్లు మంత్రి హరిశ్చంద్రాపు చెప్పారు. కాంగ్రెస్ వస్తే మనస్థిరంగా ఉంటుందని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ వస్తే మనస్థిరంగా ఉంటుందని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ వస్తే మనస్థిరంగా ఉంటుందని చెప్పారు.